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– підсилення методів контролю розрахунків шляхом систематичного 

спостереження за достовірністю облікових та звітних даних про наявність та 

зміни сум дебіторської та кредиторської заборгованості, своєчасності 

розрахунків з кредиторами та пред’явлення боргових вимог дебіторам. 

Підвищення вимог щодо якості фінансової звітності вимагає постійного 

удосконалення процесу автоматизації обліку, оскільки при наданні інформації у 

вигляді «застарілих» форм і методів відображення немає можливості досягти 

необхідної аналітичності, своєчасності, повноти та гнучкості облікової інформації.  

Отже, чітка організація і методика обліку нададуть можливість 

забезпечити отримання об’єктивної інформації для аналізу і контролю 

зобов’язань, проведення якого сприяє ефективному формуванню, підготовці та 

прийняттю управлінських рішень щодо діяльності підприємства та 

підтриманню їх фінансової стійкості та платоспроможності на високому рівні. 
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Бухгалтерський облік венчурної діяльності суб’єкта господарювання 

повинен стати механізмом налагодження системи контролю за всіма етапами 

венчурної діяльності. Недосконалість існуючої системи бухгалтерського обліку 

полягає у неврахуванні особливостей венчурної діяльності та відсутності 

єдиного нормативно-правового акту який би безпосередньо регулював 

венчурну діяльність і враховував специфіку здійснення на всіх її стадіях.  

Бухгалтерський облік є основним способом забезпечення інформацією 

процесу прийняття управлінських рішень щодо ризикового інноваційного 

проекту на венчурному підприємстві. 
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Суб'єктами венчурної діяльності є венчурні фонди, венчурні підприємства 

та компанії з управління активами венчурних фондів [2].  

Венчурні підприємства – це в основному невеликі підприємства, які 

займаються прикладними науковими дослідженнями і розробками, 

впровадженням технічних нововведень у галузях виробництва, таких як 

біохімія, електроніка, біоінженерія, та інші. Вони, зазвичай, спеціалізуються у 

сферах наукових досліджень, розробок, упровадження інновацій, організація 

яких пов’язана з підвищеним ризиком. Венчурні малі підприємства здійснюють 

пошук принципово нових продуктів, функціонують в умовах високого 

комерційного ризику, а також займаються експериментальним освоєнням 

науково-технічних нововведень, які не вимагають великих капітальних витрат. 

Діяльність венчурних фондів регламентується Законом України «Про 

інститути спільного інвестування». Відповідно до цього закону венчурний 

фонд – це «недиверсифікований інститут спільного інвестування закритого 

типу, який здійснює виключно приватне розміщення цінних паперів інституту 

спільного інвестування серед юридичних та фізичних осіб». 

Компаніями з управління активами (КУА) є юридичні особи, які 

здійснюють діяльність з управління активами на підставі відповідної ліцензії на 

провадження такої діяльності [1].  

Процес управління венчурною діяльністю передбачає своєчасне одержання 

менеджером достовірної інформації для прийняття оптимальних рішень. 

Формування та представлення такої інформації є головним завданням обліку 

в системі управління венчурною діяльністю у задоволенні потреб менеджменту. 

Виділяють такі об'єкти бухгалтерського обліку та аналізу венчурної 

діяльності венчурних підприємств: 

– господарські засоби: грошові кошти; інноваційна продукція; поточні 

фінансові інвестиції; нематеріальні активи; довгострокові фінансові інвестиції; 

– джерела утворення господарських засобів: венчурний капітал; 

– господарські процеси, доходи, витрати, результати діяльності: доходи від 

інноваційної діяльності; витрати на інноваційну діяльність (у т. ч. наукову 

діяльність, дослідження і розробки); фінансові результати від інноваційної 

діяльності. 

Враховуючи особливості венчурної діяльності, потрібно виділити ризик, як 

окремий об'єкт обліку, оскільки господарська операція в умовах невизначеності 

щодо якої є ймовірність одержання меншого фінансового результату ніж 

очікувалося є ризикованою. Отже, ризик, з точки зору відображення в обліку – 

це ймовірність недоотримання бажаного фінансового результату [2].  
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Ризиковий капітал – це єдине джерело фінансової підтримки інноваційних 

компаній на перших етапах їх існування, а саме від зародження ідеї до 

отримання позитивних результатів і випуску нової продукції. 

Таким чином, бухгалтерський облік венчурних інвестицій у діяльність 

інноваційного підприємства повинен бути інформаційною системою, тобто 

комплексом взаємопов'язаних компонентів, що визначають способи і прийоми 

отримання та перетворення інформації про фінансовий стан та ефективність 

використання вкладень венчурних інвесторів, необхідною для прийняття 

оптимальних управлінських рішень щодо шляхів використання та необхідності 

додаткового залучення ресурсів венчурних інвесторів. 
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За нинішніх умов ведення господарства та високої конкуренції, 

бухгалтерський облік представлений розгалуженою системою різних видів та 

напрямів, які є повністю або частково самостійними, або є певними 

відростками фінансового чи управлінського обліку. 

Актуальність і затребуваність інноваційних моделей облікових систем 

стратегічного управління спричинена розвитком новітніх концепцій 

управління, орієнтованих на формування вартості та широкою впровадженням 

відділом менеджменту підприємства принципів управління. Сучасні концепції 

управління мають потребу в такій інформаційній системі, яка здатна 

забезпечити наступне: 

 розробка методологічних основ стратегії підприємства; 

 аналіз і оцінка ефективності рішень з управління капіталом підприємства, 

 розподіл ресурсів, обліку і формування звітності за різними аспектах 

діяльності. 

Стратегічний управлінський облік – досить нове поняття в професійній 

http://www.investplan.com.ua/?op=1&z=5835

